

РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА

Орган: Рудненского Райкома ВКП(б), РК ВЛКСМ, Исполнительного Комитета и Райпрофсовета.

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ Выходит два раза в пятидневку
№ 104 (267) 15 октября 1932 г. Цена 5 н.

К предстоящей финконференции

На 23 октября назначено проведение районной финансовой конференции.

Данная конференция, являясь по своему характеру и месту в т. г., является в особом ответственном периоде в последнем квартале 4-го четверти года.

Особенности финансовой работы 4-го квартала — преобладание в плане моб. средств добровольных платежей, напряженность заданий по всем источникам плана, наряду с усиленным притоком денежных средств в деревню в связи с расчетами позаготовкам, реализацией сельхозпродукции на колхозных базарах — предъявляют ответственные требования к аппарату финучреждений, систем мобилизующих средства, сельсоветам и всему финансовому активу на максимально широкое развертывание массовой работы вокруг финансовых задач, на теснейшую, организационную увязку дела мобилизации денежных средств с очередными хозяйственно-политическими кампаниями на селе.

Отсюда подытоживание опыта работы за истекшие три квартала года, вскрытие в порядке самокритики отрицательных моментов в работе и коллективное обсуждение практических мероприятий по разветвлению массовой работы.

То обстоятельство, что конференция созывается за 2 недели до Великой Годовщины Октябрьской Революции, при задачах выполнить не менее 50% финплана в качестве Октябрьского подарка партии и правительству — еще более повышает ответственное значение конференции и к каждому из ее участников предъявляет требования на максимальную четкость и быстроту в разрешении финансовых вопросов.

А вопросов, чисто практических вопросов — чрезвычайно много. Взять хотя бы организационные вопросы массовой работы. Разве на этом этапе у нас все благополучно? Далеко нет, т. к. финансовые секции при сельсоветах работают слабо, а в ряде сельсоветов, как например: Горбовском, Кологривском и Заручьевском — вовсе бездействуют. Массовая работа вокруг мобилизации средств сплошь и рядом происходит мимо секции, осуществляется всей общественностью сельсовета, а отсюда достигнутые результаты не закрепляются, финансовый актив, как таковой, не выковывается, что приводит к «чехарде» в темпах выполнения плана, создает так называемую «лихорадочность» в работе.

Во всех ли сельсоветах беднота вовлечена, так как это требуется, в практическое проведение финансовых мероприятий? Далеко нет, т. к. всякому понятно, что одна постановка вопроса, допустим о плане мобилизации денежных средств, на заседании группы бедноты — вовсе не говорит о работе с беднотой и означает только в лучшем случае, формальное выполнение общепринятых форм работы.

Повседневная же, углубленная работа с беднотой доводящая до сознания каждого бедняка его ответственную, решающую роль в осуществлении финансовых мероприятий партии и правительства, оставляет желать много лучшего.

Работа с женщинами, тем более в условиях Рудненского района, как это неоднократно указывали в своих решениях, районные руководящие организации, имеет исключительное важное значение, роль скоро женщина рудненщины фактически выполняет все хозяйственные работы и на собраниях и сходах решает государственные и общественные, при почти полном отсутствии мужчин.

А надо сознаться, что в деле вовлечения женщины в практическую финансовую, выковывания актива из женщин мы слишком мало сделали и следовательно на этом участке предстоит еще напряженная большая работа. Конечно, из сказанного, вовсе не следует, что по отмеченным направлениям не ведется ни какой работы и такой вывод, если бы кто его и сделал, окажется лишенным всяких оснований, но тем не менее не благополучие, не расторопность на данных участках работы место имеет и всякой косности, неповоротливости — должна быть объявлена беспощадная борьба.

Не должны пройти, также мимо внимания конференции и вопросы изъятий из обобщественного сектора. Государственные доходы — доходы лесов, отчисления от прибыли промышленности, подоходный налог с прибыли кооперативных организаций и налог с их оборота — в бюджете Советского Союза имеют преобладающее значение.

БЕСПОЩАДНЫЙ ОТПОР ВРАГАМ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

ПРЕДАТЕЛИ ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ ВКП(б)

Постановление президиума ЦК ВКП(б) от 9 октября 1932 года

Президиум ЦК ВКП(б) ознакомившись с материалами следствия по делу об участниках и пособниках контрреволюционной группы Рютиня (исключенный из партии) Иванова, Галкина и др. постановил: исключить из рядов партии, как разложившихся, ставших врагами коммунизма и советской власти, как предателей партии и рабочего класса Галкина П., Иванова М., Заматина П., Федорова П., Демидова В., Каурова В., Каурова А., Славкова А., Марецкого Д., Мебеля М., Рохкина Г., Пташного Б., Токарева С., Васильева Н., Каурову Н., Заматину Черных К., Колоколова Н., Горелова В., Зиновьева Г., Каменева Л., Стэна Я,

Петровского П., Угланова Н., Равича Черкасского М.

Последним четырем противопоставлено право через год, в зависимости от их поведения, возбудить вопрос о пересмотре настоящего решения.

«Правда» 11 сентября в связи с этим постановлением пишет:

«Эта контрреволюционная группа развилась в своих документах доподлинную программу капиталистической реставрации и восстановления кулака, проповедуя необходимость роспуска совхозов и колхозов, требуя такой политики, которая означает передачу в концессии капиталистам социалистических предприятий, созданных героическим трудом и энтузиазмом рабочего класса.

Группа эта состоит главным образом из людей, борющихся на протяжении ряда лет против линии партии. Решение президиума ЦК наносит сокрушительным ударом этой очередной попытке нападения на партию со стороны двурушников, укравшихся внутри партии... Это дело заставляет обратить внимание всех членов партии на необходимость еще более решительной борьбы со всякими попытками поколебать доверие к партийным решениям, на необходимость еще большей классовой бдительности по отношению к малейшим проявлениям оппортунизма.

Президиум ЦК своим решением подтверждает, что партия беспощадно выбросит из своих рядов всякого, кто станет на путь оппортунизма».

Работу народного суда — под огонь самокритики

С 1 ноября по 1 декабря начинается кампания переизбрания народных заседателей. Эту кампанию нужно превратить в самый широкий смотр работы народного суда в целом и каждого народного заседателя в отдельности. Критика и самокритика в этой кампании должна найти себе почетное место.

«В нынешних условиях величайшей победоносной стройки нового социалистического общества, в условиях ожесточенного сопротивления разбитых, гибнущих, но не уничтоженных еще классовых врагов пролетариата — громадное значение имеет своевременное, четкое и классово-выдержанное реагирование суда на всякие вылазки классового врага, на его попытки затормозить успешный ход социалистического строительства.

Решения ЦК ВКП(б) и правительства о революционной законности и об охране имущества государственных предприятий, колхозов и кооперативов и укреплении общественной (социалистической) собственности возлагают исключительную политическую ответственность на органы юстиции, в особенности на их низовые звенья и требуют особой настороженной классовой бдительности и гибкости со стороны такого органа пролетарской диктатуры, каким является народный суд» (из директивного письма № 165 НКЮ).

Таковы задачи народного суда. И для того, чтобы эти цели были полностью выполнены необходимо оглянуться на пройденный годовой путь народного суда, проверить каждый шаг его работы и под огнем здоровой большевистской самокритики, выявить и устранить эти недочеты, которые мы имели в прошлом.

Если мы так проведем эту работу, если «все наши изъятия, все недочеты выволоким наружу», выставим на показ (Киров)» то тогда можно будет сказать, что эту работу мы выполнили правильно. Конечно, отыскивая недочеты, критикуя работу мы должны не просмотреть и достижения и положительные стороны работы суда.

Народный суд за 8 месяцев рассмотрел 390 уголовных и 287 гражданских дел. Через эти дела прошли сотни живых людей, которые или сами пришли, или их привели в суд для того чтобы разобрать их поступки, взглянуть в «нутро» и затем исправить, вылечить, дать «путевку в жизнь».

Как справлялся с этой задачей народный суд? Пусть об этом скажут трудящиеся нашего района. Система народного суда впитывает в себя широкий актив народных заседателей членов общественных, колхозных судов. На народном суде лежала большая

обязанность учить этих людей, политически воспитывать их, помогать в их работе.

Достаточно ли было сделано народным судом, чтобы эту обязанность выполнить и как она выполнялась; плохо или хорошо? Мы хотим об этом услышать от самих активистов.

Как была организована юридическая помощь населению, удовлетворяла ли она его и что нужно сделать? — вот о чем мы хотим слышать с мест.

Работа народного суда обширна, ее трудно перечислить в рамках газетной статьи. Наша цель

«вызвать к жизни» (Ленин), привлечь внимание к предстоящей кампании самые широкие слои населения района чтобы с их помощью отыскать, нащупать больные места и их «отремонтировать».

Каждый народный заседатель и попутно с ним, каждый член общественного и колхозного суда должен будет сказать, что он сделал в течении года и каково качество этого дела? Все хорошее оставим, ненужное выметим! Шире самодеятельности масс! Смелее и глубже самокритику!

М. Антипов

ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Ударники дорожного фронта

Новые формы социалистического труда — социальное соревнование и ударничество внедряется во все отрасли нашего социалистического строительства, способствует в борьбе за выполнение и перевыполнение планов, за качественные и количественные показатели.

Новые формы социалистического труда дают свое отражение и в дорожном строительстве, выдвигают новых ударников — бойцов за хорошую дорогу.

Группа плотников: Александров, Иванов и Александров во главе с бригадиром Ефимовым работают на постройке мостов уже второй год. Эта группа плотников в 1932 г. построила 150 погонных метров мостов хорошего качества, за что районной дорожной конференцией премирована в сумме 160 руб.

Эта группа продолжает бороться за хорошие мосты. На своем производственном совещании 5 октября, плотники объявили себя ударниками.

Вызов рабочих строителей колхоза «Пограничник» мы принимаем, — заявили плотники.

По прежнему будем драться за хорошую дорогу, за хорошие качественные мосты и не сделаем ни одного прогрома на работе.

Остальные рабочие, работающие по дорожному строительству, следуйте нашему примеру, боритесь за качественное и количественное выполнение работ, обсуждая этот вопрос на своих производственных совещаниях.

А. Лившиц

Александров, Иванов и Александров во главе с бригадиром Ефимовым работают на постройке мостов уже второй год. Эта группа плотников в 1932 г. построила 150 погонных метров мостов хорошего качества, за что районной дорожной конференцией премирована в сумме 160 руб.

Эта группа продолжает бороться за хорошие мосты. На своем производственном совещании 5 октября, плотники объявили себя ударниками. Вызов рабочих строителей колхоза «Пограничник» мы принимаем, — заявили плотники.

По прежнему будем драться за хорошую дорогу, за хорошие качественные мосты и не сделаем ни одного прогрома на работе.

Остальные рабочие, работающие по дорожному строительству, следуйте нашему примеру, боритесь за качественное и количественное выполнение работ, обсуждая этот вопрос на своих производственных совещаниях.

Дорожный отдел не подготовился к осенне-зимним перевозкам

Дорожный отдел недостаточно уделял внимания дорожному строительству на тракте дер. Бривицы—Высатка, а также на тракте дер. Гостицы—Пелеши.

На этих трактах сейчас, после дождливой погоды, образовалась непролазная грязь, в виду чего нельзя проехать не только с каким-либо грузом, но и порожняком, рискуя застрять в грязи.

Эти ненормальности дорожный отдел Рудненского района дол-

жен учесть. Дороги и мосты должны быть исправлены, а особенно должно быть уделено серьезное внимание тракту Пелеши—Гостицы, Высатка—М. Руя, т. к. по этой дороге в настоящее время ездит население больше, чем где-либо в другом сельсовете, имея в виду что население района везет хлеб, картофель, сево, солому и другие сел.-хоз. продукты по заготовкам на склады 9-го разезда и на сыпной пункт дер. М. Руя.

Наблюдающий.

С большевистским упорством драться на финансовом фронте!

К 15-й годовщине Октябрьской революции выполнить не меньше как на 50 проц. финплан IV квартала

На финансовом фронте

ТРЕВОЖНО

По данным на 10 октября, т. е. в 1-ю декаду 4-го квартала, план мобилизации денежных средств выполнен всего лишь в размере 8 процентов.

В ряде сельсоветов нашего района, низовой финансовый актив общественности сельсоветов выдвинули еще до начала 4-го квартала боевую задачу: «В ответ на обращение рабочих Ленинграда к 15-ти летию Октября обеспечить не менее 50 проц. финплана».

Учитывая инициативу общественности и наличия полных возможностей к выполнению выданной ей задачи, районные руководящие организации в своих решениях обязали финансовые учреждения, системы мобилирующие средства и сельсоветы; повести работу с расчетом безусловного выполнения 50 проц. к 5 ноября.

До этого срока остается всего лишь две декады—только 20 дней остается в нашем распоряжении, в которые мы обязаны мобилизовать не менее 42 проц. плана или с лихвой 200 тысяч рублей.

Отмеченные выше 8 процентов выполнения сигнализируют тревогу на финансовом фронте, угрожает срывом поставленной перед нами почетной задачи и требуют решительного коренного перелома в работе по мобилизации средств.

Обратимся прежде всего к возможности выполнения. По плану IV квартала Отделение Госбанка должно получить обратно 37 тыс. руб. срочных ссуд, что составляет около 10 проц. всего плана.

Организовать общественное мнение, организовать колхозников вокруг задачи досрочного, к 15-й годовщине Октября, погашения долговых обязательств перед своим государством—чья это обязанность? Отделение Государственного Банка, ответит каждый.

Скажите тов. Громов и все работники Отделения—что практически вы предприняли для выполнения этой обязанности?

Прибегли ли вы к содействию печати, увязались ли с Райколхозсоюзом, спустились ли наконец в низы—непосредственно в колхозы, где теперь, к стати сказать, проходит предварительное распределение доходов (в чем вам, также, надо участвовать), Нет. Вы положились на безнадежный правопортунистический самотек и ограничившись «бумажками» по колхозам о сроках платежа, видимо решили, что ваша обязанность с «честью» выполнена.

Товарищи из банка! Мы ждем от вас в ближайшие дни самых энергичных мер в направлении обеспечивающем поступление 37.000 рублей к 5 ноября. Мы обращаемся, пока не поздно, к содействию РайРКИ чтобы во время пресечь бездеятельность, казенскую, чтобы начать наконец работать, политически, народнохозяйственно и оперативно.

По плану IV квартала система потребкооперации должна мобилизовать 45.000 руб.

Это значит, что к 5 ноября надо мобилизовать минимум 23 тысячи—или около 6 процентов всего плана. За вами слово и дело тов. Ялозо. Скажите, что сделано правлением Райпотребсоюза для выполнения этой задачи?

Знаете ли вы о том, что сельпо, которых у вас теперь только четыре до настоящего момента не сообщили даже контрольных цифр по обслуживаемым ими сельсоветам и что они бездействуют по мобилизации средств, также как бездействуют работники Потребсоюза.

Вы сорвали план III квартала выполнив его только на 70 проц. Учтите это, а пока мы апеллируем к РайРКИ, так как время не ждет, оборотные средства потребсистемы требуют пополнения и ждать, когда вы раскочуетесь, значит содействовать срыву плана.

Товарищи из Райсберкассы! Вам хорошо известно, что администрируемые Райсберкасы источниками мобилизации средств имеют решающее значение для всего квартального плана.

Ваш долг—выполнить не менее 20.000 руб. по вкладам. Значит 10 тысяч или 3 проц. всего плана вы обязаны привлечь в кассы к 5 ноября.

А что вы имеете сегодня? Также, как Банк и Райпотребсоюз, вы положились на пагубный самотек. Вместо работы среди масс вы у окошка дожидаетесь вкладчиков. Ваша обязанность организовать работу и обеспечить выполнение заданий по займу «4-го Завершающего». Выполнение этой задачи не мыслимо без максимального развертывания массовой работы, не возможно при наличии прямой бездеятельности комсодов.

Вы забыли и не контролируете реализацию займа заготовителями и Сплавной организацией.

А ведь вклады и заем вместе взятые, при условии 50 проц. выполнения к 5 ноября составляют почти 15 проц. всего квартального плана.

В текущем квартале громадное значение и для выполнения финплана и для бюджета нашего р-на имеет выполнение Райлесхозом его производственной программы. т. т. Богданов и Голушко отчетливо знают, что доходы лесов местного значения должны составить минимум 76 тысяч руб.

Знают, также, что эти 76 т. записаны в доходной смете р-на и от степени их выполнения непосредственно зависит финансирование районного хозяйства.

Знают, но мер, очевидно, не принимают, а ведь половина, т. е. 38 тысяч руб. возможных к выполнению до 5 ноября составляют около 10 проц. всего районного плана.

1 октября истек срок (последней) уплаты сельхозналога.

По данным Отд. Госбанка осталось в недовом 22000 р. или пять проц. всего плана на IV квартал. Страховых платежей не поступило около 60 000 руб. или 20 проц. всего плана.

В большинстве сельсоветов 15 октября наступает первый срок уплаты самообложения принятый подавляющим большинством селений в размере 75 проц., что ориентировочно составляет около 100.000 тысяч рублей или 25 проц. всего квартального плана.

И так мы насчитали вполне возможных, а по ряду платежей даже обязательных к выполнению платежей составляющих, как минимум 60—65 проц. всего квартального плана.

Приведенные цифры со всей убедительностью говорят за безусловную возможность выполнения 50 проц. к 15 летию Октябрьской Революции.

Довольно трескучих резолюций и обещаний. **финансовая работа требует конкретных ежедневных показателей выполнения и только цифры являются единственным достоверным доказательством того, насколько Райфо, Отд. Банка, Райсберкасса, Райпотребсоюз и сельсоветы выполняют требования общественной инициативы последней, решение районных руководящих организаций.**

На сколько наряду с этим осуществляется дальнейшая перестройка финансовой работы в Рудненском районе.

Рабселькория «Рудненской Стройки»! На финансовом фронте тревожно!

Бери перо на изготовку, беспощадно разоблачай через печать бездеятельность, самотек, правые дела и настроения и левые загибы, борись за финансовый план пятилетки!

**Н. Нагорнов
М. Таранов**

Не меньше 50 проц. квартального плана

МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ ВЫПОЛНИТЬ К 15-й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

Радиограмма всем Председателям Райисполкомов

План мобилизации средств 3-го квартала область выполнила на 104,7 проц. Передовые районы области: Середкинский, Дновский, Ораниенбаумский, Струго-Красненский, Островский, Куйвозовский, Славковский и др. досрочно выполнили план. Ряд же райнов: Кирилловский. Подпорожский, Капшинский, Бежаницкий и т. д. не выполнили и 70 проц. квартального задания.

Наряду с общим выполнением плана, не выполнен план поступлений денег по займу (82,9 проц.), вклады в сберкаску—28,9 проц., паи потребкооперации—68,7 проц., самообложение—43,5 проц.

Несмотря на наши неоднократные указания о необходимости выполнения плана из декады в декаду, из месяца в месяц. В районах установилась практика спада темпов с начала кварталов и условия темпов только в

последних декадах.

Облсполком предлагает:

1. Немедленно принять все необходимые меры, обеспечивающие сохранение темпов поступления средств, достигнутых в последнюю декаду 3-го квартала.
2. Решительно улучшая постановку агит-массовой работы и работы с активом. Ликвидировать постановления по добровольным платежам, в частности по реализации займа и в особенности среди единоличного сектора Добивайтесь решительного перелома по оформлению и сбору средств самообложения.
3. Проверьте работу райорганизаций по выполнению ими плана 4-го квартала. Особенное внимание обратите на работу потребкооперации.
4. Подготовка к 15-й годовщине Октября должна сопровождаться развертыванием массо-

во-политической работы за выполнение плана дело чести каждого р-на к 15-й годовщине обеспечить полное выполнение заданий по размещению займа, в особенности в деревне и выполнить на 50 проц. План мобилизации средств 4-го квартала.

Премирование передовых районов области за успешное выполнение плана 3-го квартала будет поставлено в полную зависимость от результатов работы двух первых декад октября.

Облсполком требует самой настойчивой работы всех районных организаций в деле выполнения финплана.

О принятых вами мерах информируйте к 20 декабря.

Пред. Ленинградского Облсполкома Струппе

Вызываем „Залесье“, „Лучки“ и „Замосье“

Единоличники поселка Сижно Попково-Горского сельсовета постановили: на всю сумму денег причитающуюся за гбель посевов более 400 руб. приобрести облигаций займа „4-го завершающего года пятилетки“.

Вызывают последовать их примеру в приобретении займа д. д. Замосье, Лучки и большое Залесье.

П

Средства от «га обороны» использовать на оборонную работу

Посев «га обороны» может быть в колхозном и единоличном секторе. Все средства вырученные от «га обороны» должны поступать для оборонной работы страны и для укрепления Осоавиахима, как боевого резерва РККА.

Снятый посев с «га обороны» в обязательном порядке должен быть продан государству по 50 % и 50 проц. на рынок, по рыночным ценам. Сдача 50 проц. государству с «га обороны», должна продаваться сверх плановых заготовок и вырученные деньги от продажи поступают если есть ячейка Осоавиахима, то для ячейки 75 проц. и 25 проц. району и области, а если ячейки ОСО нет, то деньги полностью поступают в Райсовет Осоавиахима, для оборонной работы.

Но у нас дело обстоит далеко не так. Посев «га обороны» страны используется не для оборонной работы и не для укрепления организации Осоавиахима, как боевого резерва РККА, а полученным урожаем с «га обороны» выполняются плановые заготовки перед государством.

Так, например, колхоз «Супруга» Заручевского сельсовета имея для этой цели 1,5 га овса сдал государству по заготовкам весь полученный урожай с «га обороны».

Есть так же случаи очковтирательства. Например, колхоз им. «4-го съезда советов» Столбовского сельсовета, дал сведения в Райсовет ОАХ о том, что посеяно «га обороны»—0,5 га ржи и 0,5 га

ячменя, но когда прошло время получить средства от «га обороны», то предколхоза заявил, что «это дело мы только приняли на общем собрании но не посеяли».

Такие ненормальности в дальнейшем повторятся не должны. Все средства поступившие от «га обороны» должны поступать непосредственно на дело оборонной работы, для укрепления организации Осоавиахима, как боевого резерва РККА. Фролов

Деньги берет, а сдачи не дает

8-го августа в помещении Вискатского клуба была поставлена кино постановка.

За неимением билетного кассира зав. клубом временно поставил кассиром продавать билеты Л. Матросова.

Когда подошел к кассиру работник Рум'а и подал денег 5 руб. спросил 1 билет, Матросов подал 1 билет за 50 в., а сдачи 4 руб. 50 вц. потом... и после время никак не может получить сдачи—4-50.

Негодится так делать кассиру, деньги брать, а сдачи не давать.

Зав. клубом в дальнейшем должен учесть такие ошибки.

Райсберкасса выезжает на выставку

25-го октября в с. Рудно волхозы и единоличный сектор будет торжествовать дню урожая, подведение своих достижений в сельском х-ве. Не должна также оторваться от волхозников и единоличников сберкасса. Перед которой стоят ряд задач в организации масс на выполнение финансового плана IV-го квартала, и четкого обслуживания займодержателя и вкладчика.

На предстоящей выставке Райсберкасса намечает провести ряд практических мероприятий:

- 1) Организует стол справок по госкредиту и сберделу.
- 2) Будут в столе справок выдаваться все справки по госкредиту и сберделу.
- 3) Проверка облигаций Госзаймов по всем прошедшим тиражам.
- 4) Прием на хранение облигаций и др. операции.
- 5) Прием и выдача вкладов по сбернишкам.

Прибывающим на с.-х. выставку необходимо захватить с собой все облигации проверить по тиражам и сдать на хранение чтобы не утерять и включаться своим участием в мобилизации всей общественности вокруг сберегательной кассы, и на ряду с обслуживанием сберкассы населения достигнуть решающих успехов в выполнении плана мобилизации денежных средств по приливу вкладов к 15-й годовщине октября не меньше как 50 проц.

С. Федоров.

Самойлов срывает молотью

Прибывший трактор по молотью в колхоз «Красный юрист»...

Самойлову так делать ни куда не годится, надо учесть, что пошли осенние дожди...

Выдает в первую очередь по знакомству

В дер. Никольщине имеется магазин отд. Ленснабмита. Привозимые товары зачастую выдаются в первую очередь по знакомству...

Тов. Круглов, такое безобразие нужно изжить, порядок должен быть установлен, а кому следует нужно проверить это дело...

Избач сорвал массовое радио-слушание

Избач Попково-Горской избы читальни Бойцов не чуток относится к своим обязанностям.

Когда Бойцову было предложено открыть избы-читальню 10-го октября в 10 часов утра с целью послушать радио-передачу...

Я думаю, что на такие отношения надо обратить больше внимания. Кроме того, следует отметить, что работа избача совершенно отсутствует.

Одернуть Ефимова

В колхозе «Путь к социализму», Рудненского сельсовета хорошо живет бывший продавец Рудненского сельпо Ефимов.

Теперь Ефимов гуляет и справляет разные балы, а государству погашать долги воздерживается — нет денег, я бедняк.

Общественность колхоза должна одернуть Ефимова за его проделки.

П л а н проведения 15-летия Октябрьской Революции по Рудненскому р-ну ЗАДАЧИ ПРАЗДНОВАНИЯ

Задачей празднования XV-й Годовщины Октябрьской Революции является мобилизация всех сил рабочего класса, колхозников, бедняков, середняков, единоличников и других трудящихся...

Исходя из этого основное внимание во всей работе по подготовке и проведению празднования должно быть сосредоточено:

1. На подведении итогов и популяризации достижений в строительстве социализма в СССР за первую пятилетку, на борьбу за безусловное выполнение количественных и качественных показателей 4-го года Пятилетки...

Широко разъяснение второго пятилетнего плана и тех перспектив, которые открываются перед СССР на борьбу за полную реализацию 6 исторических указаний тов. Сталина.

Подъем на высшую ступень соц. соревнования и ударничества и всемерное развитие инициативы трудящихся на всех участках соц. строительства. Конкретно центр тяжести в работе должен быть сосредоточен на организацию практических мероприятий по организационно-хозяйственному укреплению колхозов...

плана на 100 проц, поднятие зяби—100 проц, выполнение финплана—50 проц, закладка силоса—100 проц, льно-заготовки—100 проц и льно-семя-заготовки—100 проц.

2. На разъяснение международного положения СССР, усиление военной опасности для СССР, на практическом укреплении обороноспособности страны и развитие интернационального воспитания.

2. На проведение конкретных мероприятий по улучшению культ-бытового обслуживания масс трудящихся и боевому проведению основных задач культурной революции, улучшение работы кооперации, развитие сов. торговли, общественного питания, проведения всеобщего 7-летнего обучения, полная ликвидация неграмотности.

4. На разъяснение возрастающей роли сов. аппарата в строительстве, на необходимости его укрепления на привлечение в его работу широчайших масс трудящихся, повышения классовой бдительности, четкого проведения советами генеральной линии партии и непримиримой борьбы с правыми и левыми оппортунистами, примиренчеством и самотеком.

5. На разъяснение того, что только благодаря испытанному руководству коммунистической партии, последовательному проведению ее Ленинской генеральной линии и непримиримой борьбы с правыми и левым оппортунистами мы добились завершения постройки фундамента социалистической экономики сплочения масс вокруг партии и советов для борьбы за вторую пятилетку, построению бесклассового социалистического общества.

Table with 3 columns: Практические мероприятия, Срок выполнения, Ответственный исполнитель. Contains detailed tasks for the 15th anniversary of the October Revolution, such as organizing meetings, propaganda work, and cultural events.

Table with 3 columns: Практические мероприятия, Срок выполнения, Ответственный исполнитель. Continues the list of tasks, including work on collective farms, schools, and cultural activities.

Порядок проведения дней празднования по сельсоветам

6-го ноября. По всем сельсоветам проводятся торжественные Заседания Пленумов сельсоветов, Партячек или кандидатских групп, совместно с другими общественными организациями села...

7-го ноября. Сельсоветы проводят демонстрации и митинги до митингов в школах проводят утренники.

8-го ноября объявляется Днем социалистической культуры.

Порядок проведения дней празднования в Райцентре

6-го ноября. В здании клуба в 7 часов вечера открывается торжественное заседание РК ВКП (б), Райисполкома Райкома ВЛКСМ и других районных организаций.

7-го ноября. Все трудящиеся с. Выскатка и других деревень Выскатского сельсовета к 12 час. собираются к зданию РИК'а...

8-го ноября. В Райклубе открытие Районной Олимпиады искусств. Ответственный тов. Лапин.

Председатель Комиссии тов. Волков

Ответственный редактор Н. К. ЕРШОВ

Advertisement for a financial conference in the Vyskatka club on October 23rd. The conference is titled 'РАЙОННАЯ ФИНАНСОВАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ' and includes a list of topics like the financial plan and cooperative work.